



BOSNA I HERCEGOVINA
VIJEĆE MINISTARA
Generalno tajništvo

Broj: 05-50-1-1919/11
Sarajevo, 27.2.2012. godine

BOSNA I HERCEGOVINA
PARLAMENTARNA SKUPŠTINA BOSNE I HERCEGOVINE
SARAJEVO

PRIMLJENI: 27-02-2012			
Organizaciona jedinica	Klasifikaciona oznaka	Redni broj	Broj priloga
01	50-1	15-10	11

PARLAMENTARNA SKUPŠTINA BiH

- Zastupnički dom -

SARAJEVO

PREDMET: Odgovor na zastupničko pitanje – dostavlja se

Vijeće ministara Bosne i Hercegovine, na 2. sjednici održanoj 23.2.2012. godine, utvrdilo je Odgovor na zastupničko pitanje koje je postavio Božo Ljubić, zastupnik u Zastupničkom domu Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine.

U privitku prosljeđujemo Odgovor radi njegovog dostavljanja zastupniku.

S poštovanjem,

GENERALNI TAJNIK
Zvonimir Kutleša



**BOSNA I HERCEGOVINA
VIJEĆE MINISTARA**

Broj: 05-50-1-1919/11
Sarajevo, 23.2.2012. godine

G-din Božo Ljubić, zastupnik u Zastupničkom domu Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine, na 10. sjednici Zastupničkog doma, održanoj 22. rujna 2011. godine, postavio je slijedeće poslaničko pitanje:

«U kojoj je trenutačno fazi, odnosno koji su sljedeći koraci u postupku osnivanja kanala na hrvatskom jeziku unutar Javnog RTV sistema u BiH, te jesu li predstojećom digitalizacijom Javnih RTV servisa u BiH planirani tehnički kapaciteti koji bi mogli zadovoljiti potrebe prilikom uvođenja kanala na hrvatskom jeziku?»

Na postavljeno pitanje, Vijeće ministara Bosne i Hercegovine, na 2. sjednici održanoj 23.2.2012 godine, utvrdilo je slijedeći

ODGOVOR

Zaključkom Doma naroda Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine od 17. rujna 2008. godine, te zaključkom Vijeća ministara od 07. listopada 2008. godine naloženo je Vijeću ministara Bosne i Hercegovine, odnosno Ministarstvu komunikacija i prometa Bosne i Hercegovine:

„Da odmah pokrene postupak osnivanja novog RTV kanala na hrvatskom jeziku unutar Javnog RTV sustava BiH, na osnovu odredbi Zakona o javnom RTV sustavu u Bosni i Hercegovini. Pomenutom odredbom, odnosno člankom 9. stavak 2. rečeno je da Vijeće ministara Bosne i Hercegovine ima pravo pokrenuti proceduru za osnivanje novog RTV kanala unutar Sustava. Kako stoji Vijeće ministara Bosne i Hercegovine će razmotriti inicijative nakon nezavisne, transparentne i opsežne analize koja obuhvata program, spektar, tehničke, financijske i druge informacije kojima se opravdava osnivanje novog kanala.“

Sukladno tome, ministar komunikacija i prometa je svojom Odlukom broj: 01-07-8-25/09 od 07.siječnja2009.godine, imenovao Povjerenstvo za izradbu analize/elaborata „Radio i televizijski kanal na hrvatskom jeziku“. Navedeno Povjerenstvo je na osnovu Projektnog zadatka izvršilo javnu nabavku neovisne i transparentne Analize/elaborata RTV kanala na hrvatskom jeziku i to: Tehničko-tehnološkog sadržaja RTV kanala na hrvatskom jeziku i Organizacijsko-programskog sadržaja RTV kanala na hrvatskom jeziku, te su navedene analize/elaborati zaprimljeni u ministarstvu.

Tijekom izradbe projektnog zadatka, a time i nabavke Analize/elaborata Tehničko-tehnološkog sadržaja, cjelokupna realizacija RTV kanala na hrvatskom jeziku zasnivala se na postojećem analognom sustavu prijenosa i emitiranja.

Obzirom da je veliki broj zemalja u svijetu već prešao ili prelazi na digitalni način emitiranja i prijenosa programa, to svakako čeka i Bosnu i Hercegovinu, te kroz digitalizaciju sektora javnog emitiranja u Bosni i Hercegovini, upravo se otvaraju brojne mogućnosti, kako po pitanju uvođenja novih kanala, tako i većim raspoloživim kapacitetima na cijelom prostoru Bosne i Hercegovine što do sada nije bio slučaj.

Organizacijsko-programski sadržaj RTV kanala na hrvatskom jeziku predviđa da produkcijski centar bude u Mostaru, te je također detaljno razrađeno pitanje organizacije samog servisa, planiranja i proizvodnje programa, načina financiranja, broja uposlenih, itd.

Planiranjem tehničkih kapaciteta u nadolazećem procesu digitalizacije treba reći da je ministarstvo zajedno sa Ekspertnim timom Javnih RTV servisa uradilo Projekt digitalizacije mikrovalnih veza Javnih RTV servisa u BiH, te je isti usvojen od strane Vijeća ministara Bosne i Hercegovine. Ovim projektom se, između ostalog, predviđa i instaliranje produkcijskog centra u Mostaru sa potpuno neovisnom opremom za nadzor i upravljanje digitalnom mrežom, kao i vlastitim headend-om i multipleksom.

Bosna i Hercegovina se također strateški odredila za sustav kodiranja MPEG-4 (H.264/AVC). To je noviji sustav kodiranja koji je zbog veće mogućnosti sažimanja (kompresije) video signala pogodniji za emitiranje TV signala visoke razlučivosti (HD) te **omogućuje emitiranje većeg broja televizijskih programa unutar jednog multipleksa (kanala)** što svakako ide u prilog uvođenju novih kanala, pa tako i RTV kanala na hrvatskom jeziku.

Budući koraci u realizaciji zaključaka Doma naroda Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine i Vijeća ministara Bosne i Hercegovine, svakako se odnose na definiranje zakonskih postavki, odnosno izmjena i dopuna Zakona o javnom RTV sustavu u BiH te donošenje novog Zakona o kanalu na hrvatskom jeziku kao novom servisu unutar javnog RTV sustava. U skladu sa naprijed navedenim Ministarstvo komunikacija i prometa Bosne i Hercegovine je u Plan rada Vijeća ministara za 2012. godinu, koji je usvojen na 169. sjednici, održanoj 21.12.2011. godine, uvrstilo izradu ovih Zakona, te se u narednoj godini očekuje i upućivanje Zakonskog okvira o RTV kanalu na hrvatskom jeziku u parlamentarnu proceduru.